

## Сотрудники СУ СКР по Алтайскому краю поздравили волонтерский проект "Михутка" с очередной годовщиной создания



На протяжении четырех лет следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю сотрудничает с волонтерским проектом "Михутка", который помогает детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Ребята-волонтеры объединили вокруг "Михутки" единомышленников, не остающихся равнодушными к судьбам ребятшек. Они исполняют желания, помогают в реализации жизненно-необходимых проектов, которые уже давно вышли за пределы региона. Доброго медведя знают известные артисты, спортсмены и общественные деятели на территории всей страны. Следственное ведомство также с удовольствием помогает волонтерам в осуществлении их проектов.

---

Свой день рождения Михутка традиционно отметил в парке "Арлекино" в городе Барнауле, где выступили лучшие творческие коллективы города. Праздник удался на славу - было много угощений, мастер-классов, бесплатных аттракционов для маленьких жителей краевой столицы.

От лица следственного управления СК по краю волонтеров поздравила старший помощник руководителя, поблагодарив за добрые дела, которые на протяжении четырех лет они осуществляют, уделяя внимание каждому ребенку. И впредь сотрудники ведомства будут оказывать содействие и помогать замечательному медведю дарить улыбки и радость детям!

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



16 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1674937>